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VAHCTPYICUIIS 110 BRIROANEHNIO PABOTLI

HHa BRMOANeNIIe SKIAMEHAUHONHO PASOTH 10 MaTemaTHKke aeTcr 4 waca
(240 with). PaGoTa COCTONT U3 ABYX HacTeil 1 coepanT 18 3aamuil

Uactn | conepant 12 sanammii ¢ kparkum oteerom (B1-BI2) Gasosoro
YPOBMA N0 MaTcpuary Kypea watemaTuka. 3anamima wactn | casmanorcs
BLIOACHHLIMH, ECIH JKIAMEHYEMITi 14N BepHbill OTBET B BIIE LENOTO HHCHA
WIH KOHEUHOI AECHTIHOH APOBH.

Yacts 2 cotepaut 6 Gonce criokubix sananuii (C1-C6) no marepuany kypca
aTeMaTikn. TIDH X BUINOAHEHMN HAZO AIHCATS NONHOE PEIlIEHHE 1 OTBET

CoBETyeM 1% IKCHOMHH BPEMERH NIPOMYCKATh JAT2HHE, KOTOPOE HE y 14ETCH
BHINOMHTL CPATY, W NEPEXOLNTH K CAEAYIOMeMY. K BHINONHENMIO NPOMYLieHHbIX
JANaHMIT MOKHO BEPHYTLCA, ECIM Y BAC OCTAHETCH BPEMS
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Yacre 1

Omsemont na sadanun B1-B12.00ixcno Gumin ueaoe wucio wiu Koneunan
dccumuunan opoin. Omeem caedyem sanucame & Grank omsenos N 1 cupava
| ont nosepu swimomnenozo saoanun, nawunan ¢ nepeois knemouru. Kancoyio
| wudipy, snak swnye . sanwmyio nuwmme omoervuoi  Knemouse ¢
coomsememati ¢ npusedennmsi & faanke odpasuaru. Eounig ussepenii
nucamy ne nyyeo.

1170260200 sN NI

Illapukosan pyuka crowr 30 pyGneii. Kakoe HauGosibiee 4MCiO TaKix pyve
MOAHO GyzaeT kynuTh wa S00 pyGaeit nocae noBbLenA LeHb wa 10%?

B2 | Ha pucyiike AupHbiMit TOMKaMH NOKaaHa LeHa 3070Ta Ha MOMEHT 3aKphITH
Gupienuix Topron o Bce pabowse aun ¢ 8 no 19 awsap 1996 rona. Mo
FOPHIOHTANH YKAZHIBZIOTCA HHCHA MECALA, O BEPTHKAW — LieHa YHLUH 3010TA 1
soanapax CLUA. JLiA HATASAHOCTH AMHBIE TOMKW Ha PHCYAKE COCAHICHBI
AMnUe. Onpeneante N0 PHCYHKY HaGONLILYIO UeHy 300Ta Ha MOMEHT
3aKpHITHA TOPTOB B yKkasaKHwii iepHoa (a aonnapax CLUA 3a yHusio).
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Uehb! HA CTeK /0, 3 TAKAE KA PEIKY CTEKTD W WAMGOBKY Kpan. CKOMBKO pydaeii
GyaeT CToTh Cambiii ReWeRLli 3aKa3?

e |

T llenacrexna

Peixa w wonka ]
(pyaeii 3a | M7) |

(pyGacit 3a 04110 cTeI0)

B6 | Haiiaute naowans TpeyronbHmKa,
wiodpaxceHkoro Ha KneTyaToil Gymare ¢
pasnEpoM KaeTkit | cm x | cM (CM. pHCyHOK).
Orger aaiiTe B KBAPATHBIX CAHTHMETPAX.
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Hajianre suauenme suipaxenna 3' 1007,

© 2010 eacpanuasn 58 10 VA B e COpIONMN iy PO HCKOA DesETIMN
Kouwponime we sonyoraercn

BS | Ha picys
[padisKy, POBCACHNAY B TOUKT. C

pwum 3= f(x] w Kacaren

iceoli X

© wiobpamenn rpadurc
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Hailanre suasenie npons-

soamoi Gyt £(x) 8 Touxe X, .

Npssioyronsuiii  napannencnunen  omucan  oxono et
UMAWHADE, PAAHYC OCHOBAWHA KOTOPOFO paBeH 2. OGbeM | |
napannenenunena pases 16. HaiiauTe BBICOTY UMAHHIPA.

JInA ORHOFO W3 NPEANPUATHI-MOHONOAUCTOR 3ABUCHMOCTE OBbeMa Crpoca H
NPOLYKUMIO ¢ (EXMHULL B MeCAL) OT ee uekbl p (Tbic. pys.) 3azaeTca GopMyIoi:
% 65-5p. OnpenenuTe MaxcHMaTbHbili YPOBEHS Kb p (B Thic. pyG.), NpH
KOTOPOM 3HAMENHE BIpYIKH NPEATPHATHA 33 MECALL 7 = § - ) COCTABHT He Merlee
110 Tuic. py6.

" 21
Hailaite  nanGonbiwee 3navende GyWkuan y=6cosx-—x+7 Ha OTpeske
3
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Motopras aoaka B 11:00 BhiliAa W3 NYHKTa A B NYHKT B, pacnonomennsiit B
15k 0T A. [1poGhiz 8 nynkte B 1 4ac 20 MHRYT, A01Ka OTIPABHAACH HA3an H

- mepiyaack B nyukr A B 15:00 Toro ke ans. Onpenenute (B Kn/s) CKOPOCTH
TEMENIIA PEKH, CCAN HIBECTHO, HTO COBCTBEHHAR CKOPOCT OAKIN paHa 12 K/,
Yacts 2

Jlwn sanucu pewenuic u omeemos na sadanus CI-C6 ucnoavsyime Gaank
omeemos Ne 2. 3anuiaume cuaua1a noMep SHNOANAENOZ0 IA0UNUA, @ Jamert
noanoe odocnosaunoe pewienue u omaen.

Pewie cucTemy ypashennii
y+sinx=0,

(@sinx ~1)(dy +5)

B npamoyroabHom napannenenunene ABCDABC\D) wssecTHb AmHN pebep:
AB=5, AD=12, CC,=2. Haiiaute yron mexay nnockoctsmu BDD; u ADB;.

PewiiTe HepanencTBo

log.5 27

log ,..(-81) lo

B napannesorpavme ABCD Guccextpuchi yrnos npu ctopone AD nemat
cropoty BC Touxawn M u N Tak, uto BM :MN = 3:7. Haiimire BC, ecan
AB=15

T5 | Haiimie sce uauewns a, NpH KakIOM 3 KOTOPHX HAiMENbiliee IHaveHiic
yHkunn f(x)=2ax+|x" - 8x+12] wenbwe |

C6 | Kamzoe w3 wncen 13, 14, ..., 21 yMHOKaIOT Ha Keiaoe n3 umcen 1,2, ... 6 u
Repe KaAabIM W3 NOAYMCHHBIX MPOIIAEIENHTT NPOWIEONLHbIN OGPATOM CTABAT
SHAK TUHOC 1111 MIHYC, T10CTIE Her0 BCEe 54 N0AYHEHNLIX P3y.ibTaTa CKAAbIBAIOT.
VIO BAUMEHBIUYIO N0 MOIYAI0 H KAKYI0 MAHGOTHIVIO CYMMY MOKHO
noay s B inore?
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